(V
X

L
4. HPA@ QKCMNYATALIMN U TEXHUYECKOI'O OBCNY>XUBAHUA {:}Q

{wqecme obecnyxueaHve TCY 3akntodaeTcs B nepruoamnyeckoM ocMoTpe 6onToBbIX kpenneHuin T
e3 kaxgble 1000 km npobera Ha dapkone HeobxoouMo MpPoBepsiTb Bce OonTbl Ha HaTA

eJ'IbSH npeBbILLaTh BEPTUKAmNbHYO rPy30NOAbEMHOCTb hapkona HU Npu kakux obcTosTenscTeax. Npu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeacansTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
coKpallaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHA NpeBbIwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cMaskon. [ocne
duKcaummM CUerHoW FonoBkM MpuUena Ha Liape, OCYLECTBUTb CBsi3b aBTOMOGUINS C MpULEnoM,
MCNONb3ysA NETNN AN KPENNeHUs: CTPaxOBOYHbIX Lienen.

e Mpy HeobXOAMMOCTM WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPON3BOANTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetcsa crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA MaTepuarn, ero crnegyet
yoanuTb.

e CBefeHVsi 0 MaKcMMarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bel Moxete nonyuntb y gunepa
aBTO3aBOAA MPOM3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEeBbILLaTh Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, cCriegute 3a Tem, 4YTobbl He noBpeauTb
anekTponpoBoakKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHLIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKon
[OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

c&

Leader Plus
10400 na npousacdcimeay opionon

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU
npu YCroBUM €ro yCTaHOBKM, SKCMyaTauuyv M TEXHUYECKOM OOCMy>XWBaHWM B MOMIHOM COOTBETCTBUM C

HacTosALUM pyKOB®TBOM. [apaHTUA He PacnpOCTPAHSAETCA Ha NaKoKPacoYHOe MOKPbITUE. {0 Tcy C1 05-AE

lpednpusmue Hecem omeemcmeeHHocmb 3a be3onacHocmb U HadexHocmb pabombel TCY npu
8HECeHUU &6umenem usMeHeHU(l 8 €20 KOHCMPYKUUIO. ¢ Q

%Igsvm K Ka4yecTBy MPOAYKUUM MPUHUMAKOTCS K PacCMOTPEHMIO TOMbKO NpU Hanmuyuu aKTa@ ana
m %

@Eﬁkv NpeanpuATMS-uaroToBnTens Ha TCY COXpaHATb 10 OKOHYAHWSA rapaHTURHOIO CpoKa. (@' C H E RY TIG GO F L (&

00O «fludep-nntoc» adpec : 2. TazaHpoe , yn. CbispaHosa , 2-1 HOMep Ky30Ba (T1 1) 2005 - 2011 r.B.
Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 im : leader-plus.
_ Teni+7(8634) 47°70-32, 47°70-34, 47-70-36 cadm: wwwleaderplusru Homep Ky3oBa (FL) 2011 -

CBULOETEJIbCTBO O NMPUEMKE
VORTEX TINGO FL
Homep Ky3oBa (T11) 2008 -2012 ...

TAroBo-cUenHoe yCTPOMUCTBO

peK

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke: HOMEpP Ky30Ba (FL) 2013 -...r
Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru LI FAN X60
O 0] O30 2011 -...r.

Clxa) S(ke) =]

%_&/;\) | % &Qﬂ MACIOPT U3LENNS &

“
eepH 3meuwjeHue epy3a HesepHoe pa3smewjeHue epysa OQ

F ,<“" - QF


http://www.leader-plus.ru/

\&_9 ApTukyn D(kH) S(kr) {W C(kr)

]
GAPKOM "LEADER" C105-AE (o | CHERY TIGGO N
Cxema cOopku K C105-AE | 6,2 | 75 | 1750 | 1000
LIFAN X60 2011-...r.e. !
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmesyrowas C - Mmacca, nepedasaemas Ha spyHm ocolo Uu
MexX0y mAza4om u npuyenom) OCAMU NpUYENa c YyeHMpPanbHO PacnosoXeHHoU OCbIo,
S - cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH CUensieH C MA2a4oM u 3azpyxeH 00
T - mexHuuecku donvecmumas macca mszaya mexHu4ecku 00nycmumoul MakcumManbHoU Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4eCcKmx cLenHblX ycTpoiicTs. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb NoctosHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3ITOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Twn coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekrta TCY: 15,64 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (C105-AE)

1 CHERY TIGGO /VORTEX TINGO / LIFAN X60............. 1Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMNMYATALM.cvvvversmnnneerrssssssssmsnsssssesssssessases Twm.
&T KOMIMIEKTYIOLUMX ..o eneneeneneen T wm. (6
g. MOHTAX TCY

L] R
YcraHoBKa TCY Ao/mKkHa OCyLLeCTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHDbIX LIeHTPaX, MMelowwmx nuueuqua AaHHbIN
X i 0 Buna pa6or. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO O3HaKOMbTeCb C HacToAlWe CTpyKunemn.

0 Mos. HAUMEHOBAHWE K-Bo
Banka TCY
KpoHwTeliH neBbi
KpoHLITEWH NpaBblii
Mpoknaaka
LLanba ksaapartHas d 12
Brynka D21mm L-86mMm

24
8 G/ 4 LIFAN X6O Moapo3eTHUK TUn A
Lap SHO2AE
% 9 |Bont M12x30 ¢ npoBonkoi 180mm

10 | Bont M12x30 ¢ npoBonkoi 250mMM
11 Bont M12x35
Bont M12x1,25x40 (WraTtHLIN)
Bont M12x70
Bont M12x130
larka M12(c.kOHTP.)
[poeepd 12
Wanbad12

™ MpepBaputenbHo ouncTuTe pe3b608ble coefiHeHUA OT Kpacku (npu Heob6xoanmocTn).

K/O' - Mepep Tem, Kak NpounsBecT MoHTax TCY, aBTOMOGUNb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTL Ha CM O AME, OTCOeANHUTD
aKKyMyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ, KOJeca NosIoKMTb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaxy AOSKHbI MPOV3BOAMUTD [iBa YenoBeka, cobniofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTY.
« OTKpyTUTE N CHUMUTE BYKCMPOBOYHYIO MPOYLLVIHY C MPABOro JIOHXePOHa (B AanbHelilem OHa He MoHagobuTcs).
« 3aKkpenute npasblii KpoHwWwTelH TCY (3) Ha MecTo KpenneHus 6yKCMPOBOYHOW NPOYLLNHBE 6onTamm (12)
(ans LIFAN X60 ncrnonb3yiite KBagpaTtHble wanbbi (5)).
« 3aKkpenuTe neBbl KpoHWTenH TCY (2) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B JIEBOM JIOHXKEPOHE , NpefiBapuTeNbHO YCTaHOBMB
60nTbl (9,10) BHYTPb JIOHXXEPOHa Yepes CyllecTBylollee TexHonornyeckoe otsepctume (ans LIFAN X60 - nocsepnute
CyLiecTByOLLME OTBEPCTMA HACKBO3b , CO CTOPOHBI Gara)kHUKa paccBepnnTe UX Ao ArameTpa 22 MM. 1 3aKpenute
KPOHLUTENH (2) , CornacHo cxembl) .
« YcraHoBuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeNHbI (2,3) U OKOHYATEeNbHO NPOTAHNUTE BCe GONTOBbIE COeAVHEHUs (Ans
CHERY TIGGO FL n VORTEX TINGO FL ncnonb3yiite otBepctus «A» ; ana LIFAN X60 — otBepctua «B»).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIli Wwap (8) v wrencenbHblii pa3bem (LUP) (ana LIFAN X60 Heobxoaumo cobpaTb wap
COrMIAaCHO CXeMbl ).
« NMopcoepuHuTe XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBTomobuns coanacHo puc 1.
« MopcoeanHNTe akKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBUE CUTHAIOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHuUll

O~ ||| W (N

OO B2 2= NN N2 ==

H n | Warp 6bI**, Faiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
N 10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
AN 12 125 56 | 62 [ 100 | 125 [ 160 | s6 | 62 [ 100 [ 125 | 160N\
S 14 15 8,0 100 [ 160 | 200 | 250 8,0 100 | 160 | 200 L, 250
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32‘3\\\2 36

= " N
LN i O **Tpn npuMeHeHnn pe3b60BbIX COEANHEHNN C KPYMHbIM LWAaroMm MOMEHT 3aTAXKW Ha3HAYaeTCA Mo 3TOU Xe T 6. Vlw
r 4 <

K



